

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το πρακτικό 5/2018 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή εβδόμη (27^η) Φεβρουαρίου 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 2136/22-2-2018 πρόσκληση του Προέδρου.

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος ο κ. Δημήτριος Κοντογιώργης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας 3. Αναστάσιος Καραφουλίδης, 4. Γεώργιος Λιόντας, 5.Αργύριος Τσινάς, τακτικά μέλη Ο.Ε. & 6. Δημήτριος Κοντογιώργης, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Κανταράς Αναστάσιος, τακτικό μέλος Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 3^ο έκτακτο Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών όπως αυτές διαμορφώθηκαν μετά την διαβούλευση για την προμήθεια με τίτλο: " ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΑΠΟΣΙΔΗΡΩΣΗΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΒΡΑΣΤΑΜΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΠΛΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ"

Αριθμός Απόφασης: 37

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα πριν από την ημερήσια διάταξη λόγω του κατεπείγοντος και τόνισε τα εξής: «Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας «Εγκατάσταση μονάδων αποσιδήρωσης πόσιμου νερού στην Τ.Κ. Βραστάμων και στον οικισμό Πλανών Δήμου Πολυγύρου» όπως αυτές διαμορφώθηκαν μετά τη διαβούλευση του αρ. 47 του Ν.4412/2016 (Α'147), οι οποίες και θα περιλαμβάνονται στο παράρτημα VI της διακήρυξης στα πλαίσια υποβολής προς έγκριση των τευχών δημοπράτησης στη Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για την πράξη «Εγκατάσταση μονάδων αποσιδήρωσης

πόσιμου νερού στην Τ.Κ. Βραστάμων και στον οικισμό Πλανών Δήμου Πολυγύρου» που είναι ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» με ΟΠΣ5003468.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά το διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- Την συζήτηση του θέματος πριν από την ημερήσια διάταξη
- Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας «Εγκατάσταση μονάδων αποσιδήρωσης πόσιμου νερού στην Τ.Κ. Βραστάμων και στον οικισμό Πλανών Δήμου Πολυγύρου» όπως αυτές διαμορφώθηκαν μετά τη διαβούλευση του αρ. 47 του Ν.4412/2016 (Α'147) και θα περιλαμβάνονται στο παράρτημα VI της διακήρυξης στα πλαίσια υποβολής προς έγκριση των τευχών δημοπράτησης στη Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για την πράξη «Εγκατάσταση μονάδων αποσιδήρωσης πόσιμου νερού στην Τ.Κ. Βραστάμων και στον οικισμό Πλανών Δήμου Πολυγύρου» που είναι ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» με ΟΠΣ5003468.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 37/2018

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος 27 Φεβρουαρίου 2018
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**